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. Lihat gambar di sebelah kiri. Dua batang konduktor sejajar berjarak

25 Cm diletakan di atasnya konduktor lain berbentuk segitiga seperti
pada gambar. Jika massa konduktor segitiga 100 kg dengan
hambatan 0,0001 Q dan kedua batang konduktor tersebut diberi beda
pontensial 10000V, apakah yang harus dilakukan agar konduktor
segitiga bergerak menjauhi power supply dan memiliki kecepatan
saat meninggalkan 2 batang konduktor sejajar kecepatannya 2000
m/s dengan asumsi gaya gesek antar konduktor segitiga dan 2 batang
sejajar dapat diabaikan?

2. Gambar di sebelah kiri adalah rangkaian RLC dengan

PLN sebagai sumber dayanya. PLN memiliki
o tegangan efektif 220V dengan frekuensi 50 Hz. Jika
Switch pada posisi terbuka (ditengah) Ternyata sinyal

arus listrik mendahului sinyal tegangan listrik 45°.
Jika switch pada posisi 1 ternyata sinyal arus listrik
R tertinggal 30° dari sinyal tegangan listrik. Jika switch
pada posisi 2 amplitudo sinyal arus listrik 3,11 A.

Tentukan nilai R, L dan C?

3. Lihat gambar di sebelah kiri, jika jarak AB adalah 8
Cm, tentukan medan magnet di A dan B jika arus
listrik yang melewati ke 4 kawat yang tidak saling
berhubungan sama besar yaitu 100 A?



4. Gambar di bawah ini adalah Eksperiment yang dilakukan mahasiswa Fisika Ul, dimana loop
kawat konduktor berbentuk bujursangkar dengan rusuk L memasuki ruangan yang terinduksi
medan magnet B dengan arah seperti gambar dengan kecepatan konstan V. Lengkapi grafik
arus listrik versus posisi loop konduktor tersebut? (asumsikan arah arus listrik searah gerak
jarum jam (CW) adalah arus positif)

PR
v, | OO
PO
IS

I(A)

2L 3L 4L 5L 6L

—

JAWABAN PALING LAMBAT DIKIRIM KE WA SAYA
HARI INI RABU TANGGAL 6 MEI 2020 JAM 10.00



Kais 2 Lsstek Mma net, @ Sowdi oldn  Alamad 6053&( Najwan

A APLPE
- P& 200 s dilakakon

abit « e kae Beay
Konduktor { o o am - 008 g on dalkkac chmao\

L : / %&%'1’630\ m = 100 ke, f:cn;ﬂgﬁa\kzn ‘Ootda% "
N~ 7 R = 0,000| & cndulkiof dengov) Reteglitan
$ = 10000 V V= 2000 m[S?
ﬁo.’ms kenduktp ¢

Solnsi : foden ba'taqg Kongdukts don sea{-ag kond wigar 0N mcngalu aluc Sesah
JoAm Jom,  Adgr aaa{t{; Kondulor iSO bméuak daw, twningoaten
Da-'t,a-\l‘lg koﬂduk-bof’ ™MA aews odon gaaa aa,m%_ Mo.‘lw\a_q Ke 0408, Sﬂllﬂ‘]ﬂ
SotW coroma,o\ odalah memYad Ugn e o mqam,t- eksrecnal & xaau\%
a.mhnao. masulk We ‘o‘{do.hg Ket£o3  BeCa. t“-amh. larnd  don \oe.sa.(‘wao\.
Keenon poda Ko wdwlitog Sﬂ.a'\ -t‘ia.a Mt\a oli<, ynaken ohey MuncCyl %aaa lo sevt 2
A0V c\mlrm\ag \Ke. 0c0S .

Padd Kosud tnt 5030\ MR%O\SuMS"\\Mﬂ &igqe Drda

di mas Lontod &hnaja p<ain 4490 9 (ot tos teamk

(wewg B wiaguk e acdn \oidoyg, Kotenow Msem Hongaep
e, egeld aravisadh ta \o13a &k orkon

Hokup, O 15 E’E 60‘30\ Lotentz: by = i LB
Hulowm L Newtoy - 0\=§2=&£=\}é}1‘_
S F=ma ¢t 45 db d3
£ =w ad
dt
E— = é_‘_); ‘\ﬂ" -
?3_36 i dS [ %_; mRa (U2-y2 )
wde = £28 (da LAY ot
00 mR sn
$>-02 = B8 (550« BB A
MR ™ Podo yi3renm bigsa
dierhon wudan g et
sub bitudt ik nuwmed S % =4 T/ KonStan VA ‘&Ma mhnao\

madull Ke \otdma, QeL 0V O\
tegal {uws 3ebessd 4T




Kais 2 Lsstek Mma net, @ Sowdi oldn  Alamad 6053&( Najwan

100! ng = 220 vV Vm":\rz\hf = QZOJ? V
L. |
- , =50 Hz2 = w=21w¢=100m1 vod(s
L) ¢ % f
(W) V) 5 £(4) = Vmn €08 (wt)
*1 Q UV\{U‘L ‘Qo.nam\q RLC -
I(—&)’V—"’cos(mt-rcp) toan ¢ = Xe X
JRz"" (7(("‘ 'X:_)z R
Xe=| /06 Xe=wh
X 5 ollor Terprud : ®o=4S° tan (45°) = x‘éx"
L_ 1 - XC'XL ,‘_9 xC."XL=R . (I)
10 ( R
R
% Sokloc 'Ter\mbuﬂa Ke-1 : P,=-30° tan (-30°) = X - Xy
14
ch‘; QC r= xb/i"'xl.
XC.!"" k = 1 -l- 9 Q
C w(2¢) 2(‘%
Q—ERQ 2% -~ Xe (2J
')(:_:l . 3
2
3 Sokae Ter\nu‘aun% ke~2: Te = 3,1 A Lo Vim
) Lm =~ﬁle§ Re~Xy
= ) 7% - Xy = \!ﬂ = 220{5
£ C 2NZ A St Im Y2
-X, = 10,3 A 3
Pac pecdomaan OF¥ Kito ptrofﬂ.(/\ | %4 XeXu = 10,3 ( )
Xe-Xc=2 R=2710,1 51
Junniahlon pess. (2) den (1) Jurnlahlon P (2) dewam 2 Wl pes- (1)
Q: XC"XL %ﬁﬂ: le_—)(o
B2R> 2% - % 2R =A%c- 2%1
2 _ . i
R(Hgﬁ)-x]_.—.wl_ = X ,..j_c
L’%(”%ﬁ) P L=0%485MN (:——— 5 (-00000143 F

]
L =785 mB @ (i 57) C =143 MF



Kais 2 Lsstek Mma net, @ Sowdi oldn  Alamad 6053&( Najwan

AR =83 cm
& =12 Cm
i = 100 A
3
h
Rew L =(0th "y
oS 6
A Gem D

=VBf+B§

==QHJE

Bg = WMt 4iz (47 x10°7) (100)

Sl

54 (jox10-2)

= lé-r?zqrmo‘”T ~4,5 x[0°9 T



Kais 2 Lsstek Mma net, @ Sowdi oldn  Alamad 6053&( Najwan

L

n
W A T I T I T T TS Al T I T B T . T T T G T S T S T




	SOAL KUIS KE 2 FISIKA LISTRIK MAGNET ATA 2020.pdf (p.1-2)
	Kuis 2 - 1.pdf (p.3)
	Kuis 2 - 2.pdf (p.4)
	Kuis 2 - 3.pdf (p.5)
	Kuis 2 - 4.pdf (p.6)

